



剧场上座率调至 75%

加强防疫措施,入场需“双码”核验

记者 殷茵

晨报讯 据悉,为防控新冠肺炎疫情,目前沪上各大剧场都已加强防疫措施。

8月9日开票的上海歌舞团舞剧《永不消逝的电波》美琪大戏院第四轮驻场演出,将开票率调整至75%,紧随其后,10日音乐剧《沉默的真相》二次开票也调整至75%上座率。

记者从上海多家剧场获悉,目前在售的演出都已经控制了上座率,并且将根据疫情变化,动态调整入场观众人数。

除了严格控制上座率以外,不少剧场还更新了一整套更为详尽、周密的疫情防控标准流程。

在上海儿童艺术剧场,前来观演的大小观众如果没有携带口罩,剧场会贴心提

供专属的定制口罩。在演出开始前和过程中,也实时提醒观众严格遵守全程佩戴口罩的要求。剧场入口处,还准备了免洗洗手液,并安排了专人提醒每一位进出的观众及时消毒。

记者也了解到,目前各大剧场都从原先的实时“随申码”扫码入场,升级到了“双码”并用——在随申码的基础上,增加了行程码的登记。

同时,所有进入剧场的人员在进行体温检测的基础上,还必须实名制管理,以确保人员信息可追溯。针对剧场工作人员(包括剧场内部职工、保洁、保安等物业人员)、院团演职人员、外来访客(包括嘉宾),也必须严格执行防疫关键举措,所有进入剧场人员必须接受体温检测,并实行实名制管理。



航空公司简化机上餐食

机上服务用品使用发放也已简化

见习记者 王琛

晨报讯 近期乘坐国内航班出行的“飞友”们向晨报记者反映,目前多家航司的航班上已经不再提供正餐,取而代之的是独立包装的食品。比如网友反馈,南航的一班国内航班上就配备了三明治、龟苓膏、酸奶和瓶装矿泉水。

其实,这是中国南方航空自8月7日6时起实施机上餐食和服务简化后,提供的预包装食品。考虑到国内疫情多变,南航还按照疫情风险地区不同程度地简化机上服务:中高风险地区出港配餐航班暂停餐饮和餐食预订服务,按绿色飞行标准给予里程补偿;低风险地区进出港配餐航班改为预包装食品,独立包装饮品和消毒湿纸巾。

事实上,东航、国航、吉祥等国内各大

航司稍早前也已发文,表示疫情期间将简化机上餐食等服务。

吉祥航空发布通知,8月6日零时起开始暂停机上热食、冷食等餐食服务,改为提供预包装食品。而中国东方航空、上海航空承运的航班自8月6日零时起、中国国际航空自8月7日起暂停提供冷菜、冷荤、季节特饮、可食用冰块和迎宾饮品,暂停配备餐谱餐卡,此外还规定所有餐饮服务用具均使用一次性产品。

除简化机上餐食服务外,各航司对机上服务用品的使用和发放也进行了简化。

东航规定暂停枕头、耳机、报刊杂志等机上服务用品配备、一对一问候等服务。在配备机上毛毯的航班和舱位上,提供全新一次性毛毯或全新独立包装且未拆封毛毯。南航也暂停提供枕头、腰枕、杂志、报纸,暂停一对一问候服务。在配备毛毯、耳机的航班和舱位,也会提供适量包装的毛毯、耳机。还提供一次性头片,配备废弃口罩专用袋。国航则暂停毛毯、靠枕、耳机、报刊杂志等机上服务用品配备,并用消毒纸巾代替毛巾,机供品严格执行“一客一用”原则。

此外,厦门航空、四川航空、山东航空、多彩贵州航空等国内多家航司也都陆续发布了简化机上服务的相关通知。

此次国内疫情防控形势多变,民航局针对国内航班通知要求:各航空公司要在《运输航空公司疫情防控指南》基础上,强化国内航班各项疫情防控措施,其中就包括国内聚集性疫情多发期间简化机上服务。

社交媒体上网友们针对简化机餐的新举措也报以理解,甚至还期待起了独立包装的简化餐食。



记者 潘文

晨报讯 每年七八月份,各大游泳馆迎来客流“最高峰”。最近游泳馆人多吗?有哪些防疫措施?昨日,记者走访上海部分游泳馆了解到,为加强防疫,游泳馆开启了限流措施,查验“两码一温”,有游泳馆每开放两小时就会停馆半小时进行消毒。

“入馆出示随申码、行程码、测量体温,售票处凭健康承诺卡购票……”在沈坚强游泳俱乐部民立分部的服务台前,贴出了“疫情防控期间入馆流程”。

“疫情期间进入场馆三要素,随申码绿色、测体温小于37.3℃、佩戴口罩。”在上海市徐汇区青少年水上运动学校(徐汇游泳馆)入口处,也摆放着防疫提醒,前台处还有人脸识别设备。相关负责人解承滨介绍说:“疫情发生前,我们游泳馆是全天对市民开放的,如果有学校训练课程,则会留出两条泳道专门用于训练,其他泳道对市民开放。现在,我们将训练和市民开放时间分开了。”

在客流量方面,沈坚强游泳俱乐部民立分部负责人黄晓玲介绍:“我们这边的人不多,游泳池长25米、宽14米,每天100个人左右,今年还没有需要限流的情况。”上海市徐汇区青少年水上运动学校(徐汇游泳馆)的泳池面积更大,每天的客流量也更大。解承滨介绍,今年七八月份日均客流量为1500人左右,周日人比较多,一天大概有2400人。总体来说,相比去年暑假期间人更多了,相比之前几年的客流量要少些。

根据相关规定,游泳池至少要保证人均2.5平方米。去年疫情期间,这一标准调

整为了人均5平方米。今年限流情况如何?解承滨表示:“今年又调整回了至少要保证人均2.5平方米,不过我们也加强了限流,一般手牌发放人数达300人就会启动限流措施。周日高峰期时,有时需要排队半小时左右。”

记者还了解到,目前沪上游泳馆多采取氯化消毒。通过自动加氯设备,水中余氯低于一定限值后就会自动加氯消毒。

解承滨介绍:“按照国家标准,游泳池池水余氯含量应在0.3-1 mg/L,目前我们游泳馆适量调整,将池水余氯含量数值设置在了0.5 mg/L。同时游泳池每天换水100吨,保证水质。”

去年6月起,沈坚强游泳俱乐部民立分部开始实施“定时停馆消毒”,每开放两小时就会停馆半小时进行消毒。黄晓玲介绍:“这个防疫措施我们一直延续至今。目前池水通过控制余氯含量进行消毒,一般控制在0.5-1 mg/L。”

游泳馆每两小时消毒一次

开启限流措施,查验“两码一温”



记者 钟晖

晨报讯 连日来,在上海部分公交线上,又陆续新推疫情防控新举措。在市中心南浦大桥交通枢纽站,公交109路、144路、43路等车队在排队候车区新设“一米线”,方便乘客按照“安全距离”排队,得到乘客的配合与支持。

记者昨天在市中心南浦大桥交通枢纽站看到,公交109路、144路、43路等车队在排队候车区设置“一米线”,得到了乘客的配合与支持。

在144路车站候车廊内,按照间隔大于一米的距离而设置的黄色地贴十分醒目,后续来乘车的乘客非常自觉地按照一人一线的标准排队。

工作人员介绍说,这里的场地条件不错,能够使得候车乘客保持一米的安全距离,所以特别制作了地贴,还打印了不同的宣传标语,制作迷你防疫手册,提醒乘客

“一米线”的存在,大家要戴好口罩。此外,车队还特别采购了感应式的消毒洗手液,方便乘客上下车的时候使用。

在南浦大桥枢纽站,在空旷的位置还搭建了一个发热乘客隔离点,里面配有座椅、消毒液、垃圾桶等。在上车测温的过程中,一旦发现有乘客体温异常,工作人员会请乘客到边上休息一下,防止是天然赶路引发的异常,而在复测后发现乘客是真的体温偏高,工作人员会按照程序处理,上报相关部门。

除了加强测温、设置“一米线”等工作以外,车队自身也是严格规范工作人员的操作,所有工作人员每日测温后上岗、所有司乘人员每天发车前测温并规范佩戴口罩,常规的一程一检工作中又加入了消毒的部分,每次车辆驶入终点站后工作人员会对驾驶室、座位、扶手等接触多的部位进行消毒,并在消毒后贴上“本车已消毒”的告示。

公交候车区新设“一米线”

有枢纽站还搭建发热乘客隔离点

